
 

 
 

  

 

 

Compléter le schéma bilan du réflexe myotatique achilléen 
 

 en identifiant les différents acteurs/structures  intervenant dans la réalisation 
du réflexe et en replaçant au bon endroit les images fournies qui sont à 
légender 
 

 en représentant au bon endroit les corps cellulaires des 2 neurones impliqués  
et leurs connections  
 

 en fléchant le trajet du message nerveux  et en respectant le code de couleur 
o en bleu pour les messages sensitifs  
o en rouge pour les messages moteurs 
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